La décomposition des grands nombres

	Classe des mille
	Classe des unités

	centaines
	dizaines
	unités
	centaines
	dizaines
	unités

	
	
	3
	1
	2
	6

	
	3
	2
	3
	1
	0

	1
	2
	3
	2
	0
	1


Pour décomposer un nombre, à partir du tableau, je peux trouver la décomposition multiplicative des nombres (j’utilise des multiplications) :
● 3 126 = (3 x 1 000) + (1 x 100) + (2 x 10) + (6 x 1)
Car 3 126= 1 000 + 1 000 + 1 000 + 100 + 10 + 10 + 1 + 1+ 1+ 1+ 1 + 1

● 32 310 = (3 x 10 000) + (2 x 1 000) + (3 x 100) + (1 x 10)
Car 32 310 = 10 000 + 10 000 + 10 000 + 1 000 + 1 000 + 100 + 100 + 100 + 10

● 123 201 = (1 x 100 000) + (2 x 10 000) + (3 x 1 000) + (2 x 100) + (1 x 1)
Car 123 201 = 100 000 + 10 000 + 10 000 + 1 000 + 1 000 + 1 000 + 100 + 100 + 1
Dans 3 126, il y a 3 milliers, 1 centaine, 2 dizaines et 6 unités
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L’encadrement des grands nombres

Lorsqu’on me demande de trouver les milliers consécutifs d’un nombre, je dois chercher le millier qui est juste avant et le millier qui suit ce nombre (j’arrondie les milliers du nombre) :
●  Exemple pour 13 126 :    13 OOO  < 13 126 < 14 000

13 126 est bien compris entre 13 000 et 14 000

Lorsqu’on me demande de trouver les centaines consécutives d’un nombre, je dois chercher la centaine qui est juste avant et la centaine qui suit ce nombre (j’arrondie les centaines du nombre) :

● Exemple pour 34 876 :     34 800 < 34 876 < 34 900

34 876 est bien compris entre 34 800 et 34 900

Lorsqu’on me demande de trouver les dizaines consécutives d’un nombre, je dois chercher la dizaine qui est juste avant et la dizaine qui suit ce nombre (j’arrondie les dizaines du nombre) :

● Exemple pour 122 549 :     122 540 < 122 549 < 122 550

122 549  est bien compris entre 122 540 et 122 550

L’encadrement des grands nombres

Lorsqu’on me demande de trouver les milliers consécutifs d’un nombre, je dois chercher le millier qui est juste avant et le millier qui suit ce nombre (j’arrondie les milliers du nombre) :

●  Exemple pour 13 126 :    13 OOO  < 13 126 < 14 000

13 126 est bien compris entre 13 000 et 14 000

Lorsqu’on me demande de trouver les centaines consécutives d’un nombre, je dois chercher la centaine qui est juste avant et la centaine qui suit ce nombre (j’arrondie les centaines du nombre) :

● Exemple pour 34 876 :     34 800 < 34 876 < 34 900

34 876 est bien compris entre 34 800 et 34 900

Lorsqu’on me demande de trouver les dizaines consécutives d’un nombre, je dois chercher la dizaine qui est juste avant et la dizaine qui suit ce nombre (j’arrondie les dizaines du nombre) :

● Exemple pour 122 549 :     122 540 < 122 549 < 122 550

122 549  est bien compris entre 122 540 et 122 550

